

# Новогодние минутки: сказки, шутки, прибаутки

**В новогодние каникулы для юных и взрослых читателей распахнули свои двери библиотеки города. В эти дни здесь можно было не только взять прочесть книгу, но и с удовольствием и пользой провести время.**

4 января в детской библиотеке прошло новогоднее представление «В снежном царстве, морозном государстве». Дети были рады встретиться с Дедом Морозом и Снегурочкой. Вместе с главным зимним волшебником и его помощницей ребята танцевали, водили хороводы вокруг нарядной елки, играли в увлекательные игры и читали стихи. Также к ним пришли веселый Снеговик и волшебница Метель, коварная Баба Яга. Злодейка заколдовала Снегурочку, но ребята смогли ее расколдовать. В завершении мероприятия сказочные герои поздравили собравшихся с Новым годом и вручили сладкие подарки.

5 января в детской библиотеке прошел час развлечений «Новогодние минутки: сказки, шутки, прибаутки». Его посетили учащиеся пятых классов шестой и седьмой школ. Они стали участниками увлекательных конкурсов и викторин – с удовольствием отгадывали зимние загадки, вспоминали литературные произведения про Новый год и Рождество, строили ледяную крепость, украшали игрушками импровизированные елочки, собирали снежинки. А в завершении мероприятия сочинили для Деда Мороза шуточную телеграмму.

В виртуальном концертном зале клинчане смогли окунуться в волшебный мир джазовой музыки и послушать музыкальную программу Игоря Бутмана «Новогодний джаз – маскарад». Игорь Бутман – российский музыкант, внесший огромный вклад в развитие джазовой культуры в стране. Долгие годы он жил и работал в Америке, сейчас продолжает свой творческий путь на родине. Вот уже много лет вместе со своим коллективом распространяет по планете магические звуки джаза, сохраняя это направление и делая его актуальным на все времена.

В дни новогодних каникул библиотека №8 встретила своих друзей из школы №3. Школьники стали участниками конкурсно-познаватель-

ной программы «Я тигренок, а не киска!». После знакомства с интересными фактами из жизни сильного и красивого тигра ребят ждали занимательные конкурсы: «Тигриный нюх», «Знаменитые тигры», «Веселый художник», «Тигриный пазл», «Кто и что бывает полосатым», «Тигриный рык»

друг с другом в веселых играх и конкурсах. Активно себя проявили ребята в конкурсах «Снеговик» и «Мандарин». Им предстояло на скорость «одеть» снеговика и перенести в ложках мандарины. Самые ловкие определились в результате игры «Разверни в варежках конфету». Ребята в

конкурсы, веселые игры и увлекательные викторины.

В библиотеке семейного чтения прошли игровая программа «Познакомьтесь, это... тигр-р-р» и выставка-викторина «Для ребят про тигра и тигрят». Дети узнали много интересных фактов о тиграх, участвовали в конкурсах, ответили на вопросы викторин, познакомились с книгами, в которых один из героев – тигр, и, конечно, получили призы.

Шестиклассникам из Займищенской школы сотрудник детской библиотеки Екатерина Емельянова рассказала о символе Нового года и Рождества – елочке. Ребята узнали, почему на Руси стало традицией наряжать елку перед Новым годом, о национальных особенностях украшения елок в других странах, познакомились с новогодними и рождественскими легендами. Также ребята смогли посетить виртуальную фотогалерею елок разных стран мира – самых нарядных, самых необычных, самых зрелищных, дизайнерских. Мероприятие не обошлось без игр и викторин.

На выставках и сайтах библиотек города читатели могли ознакомиться с книгами, главными героями которых является полосатый символ наступившего года. Если ты хочешь узнать о том, как проводят свое время обитатели тайги, то библиотекари советуют прочитать забавные истории из жизни вихрастого тигренка и его друзей в книге современного детского писателя Сергея Георгиева «Амурчик, или Приключения тигренка». Ребятам младшего возраста они советуют произведение Ирины Зартайской «Когда твой папа – тигр». В этой сказочно-снежной книге – теплые и удивительно трогательные отношения папы-тигра и его сыночка-тигрёнка. Если желаете узнать о жизни тигрицы, рожденной в Уссурийской тайге, то следует прочитать книгу Всеволода Сысоева «Золотая Ригма». И, конечно, же библиотекари советуют вспомнить всеми любимые приключения Маугли Р. Киплинга.

Это только малая толика того, что организовали и провели хранители волшебного и занимательного мира книг. Они в новогодние дни дарили радость, удивление, сюрпризы и подарки всем желающим провести время с пользой. (6+)

Н. БОРИСОВА.



Сотрудники библиотеки в роли сказочных персонажей.



Конкурс «Одень снеговика».

и другие. Передавая из рук в руки маленького тигренка, школьники сочинили сказку о тигре. Она получалась веселая и современная. А в конце встречи всех ждали сладкие угощения и сувениры с символом года – тигром.

6 января в детской библиотеке состоялась конкурсно-игровая программа «Забавы Зимы». На мероприятие пришли учащиеся гимназии №1 имени Ю.А. Гагарина. Это занимательное мероприятие для них провела библиотекарь Тамара Шевцова. Сначала ребятам пришлось отгадать загадки и ответить на вопросы викторины «Сказки о зиме». Потом соревновались

в варежках сумели быстро развернуть и съесть конфету. А конкурс «Собери снежки» выявил самую быструю и меткую команду, в обруче которой оказалось больше всего снежков. Все участники получили заряд бодрости и отличного настроения.

В этот день в краеведческой библиотеке им. А. Ф. Землянского прошла увлекательная программа «Новый год в разных странах мира». В ходе тематической слайд-презентации ребята узнали много нового и интересного о традициях празднования Нового года и об именах Деда Мороза в разных странах. Затем участников ждали